

源城经信简报

(第 26 期)

源城区经济和信息化局编

二〇一七年十一月二十四日

区委宣讲团到区经贸系统开展党的十九大精神宣讲活动

为深入学习宣传贯彻党的十九大精神，引导区经贸系统单位党员干部职工把思想统一到党的十九大精神、把力量凝聚到实现党的十九大确定的各项目标任务和区委七届三次全会精神上来，11月23日，在区交通局五楼会议室，区委宣讲团到区经贸系统开展党的十九大精神宣讲活动，区经信、安监、食药、中小、二轻、交通、农机、医药等经贸系统8个单位党员干部职工共约150人参加了学习宣讲会。宣讲会由区经贸系统党委书记、经信局局长欧阳振雄同志主持。

宣讲会由区委宣讲团副团长、区委党校常务副校长黄丽静同志作了题为《奋力开启新时代中国特色社会主义新征程——学习领会党的十九大精神》的专题宣讲，她从“十九大

报告的意义和特点”、“十九大报告的丰富内涵和精神实质”以及“如何深入学习贯彻十九大报告精神”等三个方面阐述了党的十九大精神，并结合市委丁红都书记寄语源城和区委七届三次全会精神，就我区经济社会发展等方面的案例，进行了一次生动的宣讲，使经贸系统的党员干部职工们对党的十九大精神有了更加深入的了解，知道了该如何来学习贯彻党的十九大精神，并用于指导实际工作的开展。

欧阳振雄同志在主持宣讲会时强调，学习贯彻党的十九大精神，是全区各级各单位当前和今后一个时期的重要政治任务。他要求经贸系统全体党员干部职工要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，凝聚不忘初心、牢记使命的坚强意志，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”，按照区委七届三次全会的部署，紧密联系工作实际，真抓实干、奋勇争先，为我区建好“首善之区、幸福源城”、打造粤港澳大湾区东北部核心城市龙头、当好推动河源在粤东西北率先振兴排头兵贡献一份力量！

